

ZAPISNIK

sa 27. sjednice Školskog odbora Srednje tehničke prometne škole
održane dana 19. travnja 2024. godine

Ad. 1. Verifikacija Zapisnika sa 26. sjednice Školskog odbora

Na Zapisnik sa 26. sjednice Školskog odbora održane dana 11. ožujka 2024. nije bilo primjedbi i dopuna pa je isti jednoglasno verificiran.

Ad. 2. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnih odnosa temeljem provedenih natječaja

Daje se prethodna suglasnost ravnatelju Škole za zasnivanje radnih odnosa s:

- a) **A. P., inženjer prometa, instruktor vožnje C kategorije**, za radno mjesto strukovnog učitelja 1, koji obavlja poslove strukovnog učitelja za upravljanje motornim vozilom C kategorije, na određeno puno radno vrijeme (40 sati rada tjedno) do povratka odsutnog strukovnog učitelja na rad s roditeljskog dopusta
- b) **A. D. P., magistra edukacije hrvatskog jezika i književnosti i magistra edukacije engleskog jezika i književnost**, za radno mjesto nastavnika, koji obavlja poslove nastavnika engleskog jezika, na određeno puno radno vrijeme (40 sati rada tjedno) do povratka odsutne nastavnice na rad s roditeljskog dopusta
- c) **T. Š., sveučilišna magistra psihologije**, za radno mjesto nastavnika, koja obavlja poslove nastavnika psihološke skupine predmeta, na određeno nepuno radno vrijeme (22 sata rada tjedno odnosno 12 sati nastave tjedno) do povratka odsutne nastavnice na rad s roditeljskog dopusta.

Ad. 3. Donošenje Pravilnika o radu

Usvaja se Pravilnik o radu koji je sastavni dio ove Odluke.

Ad. 4. Donošenje Pravilnika o korištenju sustava video nadzora

Usvaja se Pravilnik o korištenju sustava video nadzora koji je sastavni dio ove Odluke.

Ad. 5. Donošenje Odluke o isplati vlastitih sredstava

Radnici koji rade u dijelu obrazovanja odraslih i autoškole Srednje tehničke prometne škole u svom redovnom radnom vremenu, imaju jednaka prava kao i djelatnici Škole koji ostvaruju plaću iz Državnog proračuna te se na iste primjenjuju svi zakonski i podzakonski akti i odredbe kolektivnih ugovora, s tim da se plaće isplaćuju iz vlastitih sredstava.

Radnicima Škole koji svoju tjednu normu nadopunjuju u obrazovanju odraslih i autoškoli pripada plaća koja se obračunava dijelom iz Državnog proračuna, a dijelom iz vlastitih sredstava prema satnici utvrđenoj za taj proces rada.

Radnici Škole koji ostvaruju plaću iz Državnog proračuna, a koji ujedno obavljaju i upravljačke, pravne, računovodstvene i druge poslove za potrebe obrazovanja odraslih i autoškole, imaju pravo na mjesečnu isplatu prema izvršenom poslu od obavljanja vlastite djelatnosti za tekuću godinu, a po godišnjem financijskom obračunu prethodne godine u visini do 15 % od ukupno ostvarenog prihoda.

Navedenim radnicima vrednuje se sat rada u iznosu od 10,00 eura bruto.

Nastavnici Škole koji ostvaruju plaću iz Državnog proračuna, a obavljaju i nastavničke poslove u dijelu obrazovanja odraslih imaju pravo na isplatu nastavnog sata u visini od 10,00 eura bruto.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Donošenjem ove Odluke stavlja se izvan snage Odluka Školskog odbora od 6. prosinca 2021. godine (Klasa: 003-06/21-03/15; Urbroj: 2181-71-01-21-6).

Ad. 6. Razno

Provedena je kratka rasprava u svezi nedavnih natpisa u dnevnom tisku.